
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Lusmini, S.Pd.I. 

Nama Pebelajaran          : Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan 

Nama Mata pelajaran    : Mengenal Tuhan Melalui ciptaanNya (1.1) 

Tujuan Pembelajaran     : Setelah membuat karya, anak diharapkan dapat mengenal buah pisang sebagai 

ciptaan Tuhan 

Indikator Pembelajaran : Mengenal tanaman pisang sebagai Ciptan Tuhan dengan bentuk karya 

Alokasi Waktu : 60 Menit 

A. PENDAHALUAN ( 15 Menit ) 

1. Pembukaan (salam dan doa) 

2. Memperkenalkan diri 

3. Memastikan kehadiran siswa 

4. Menyampaikan tujuan  pembelajaran 

B. KEGIATAN INTI ( 30 Menit ) 

1. Guru bersama siswa membuat aturan main 

2. Guru mengajak untuk mengamati alat dan bahan yang disediakan 

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang alat dan bahan yang disediakan 

4. Guru mengajak siswa untuk bermain dengan permaian yang disiapkan. 

5. Siswa melakukan kegiatan sesuai minat dan keinginannya 

6. Guru memberikan stimulasi saat siswa melakukan kegiatan main. 

7. Guru mencatat apa yang dilakukan siswa sesuai pengamatannya. 

 

C. PENUTUP (15 Menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini 



2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Memberikan tugas kepada anak untuk membantu orang tua di rumah 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdo’a setelah belajar 

Sumber /Media Pelatihan 

Sumber : - Permendikbud no. 146 tahun 2014 

- Media : gambar pohon pisang dan tulisannya, buah pisang, tusuk sate, gambar buah pisang, potongan 

daun pisang, lem 

Penilaian 

Afektif : Siswa dapat berbagi mainan 

Kognitif : Siswa dapat menyebutkan warna pisang masak dan mentah 

Psikomotor : Siswa dapat membuat kolase gambar buah pisang 

 

 

 

  

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Islam Terpadu  Al Khair 

Barabai,  Januari 2022 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

 

Muhammad Ramlan, S.T 

 

 

 

 

 

Lusmini, S.Pd.I. 



Lampiran: 

 

Pohon pisang 



Mengkolase gambar buah pisang 

 


